
И.Н.:	105505861

Реконструкция	на	покрив	на	сграда	за	административни	и
социални	услуги	на	община	Твърдица	с	идентификатор
72165.503.116.1,	гр.Твърдица

Приложени	файлове:
T443226-Експорт -20241115.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Технически	проект .zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Проект 	на	Договор.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
УКАЗАНИЯ	ЗА	УЧАСТИЕ.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 15.11.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45000000

Краен
срок

25.11.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска	ст ойност Възложител ОБЩИНА	ТВЪРДИЦА

Прогнозна
стойност

166	666,67	BGN Прогнозна	стойност 	EUR 85	347,54	EUR

Описание Покривът 	е	скатен	с	покритие	от 	керемиди,	с	наклон	1:1,8	и	външно	отводняване	с
улуци	и	водосточни	тръби.	Покривните	покрития	са	остарели	и	напукани.	Комините
са	от 	т ухлена	зидария,	измазани	с	мазилка.	Нуждаят 	се	от 	пълно	реновиране
&ndash;	сваляне	на	мазилка,	измазване	и	подмяна	на	шапките.	Проектното
решение	предвижда	премахване	на	съществуващия	скатен	покрив	и	направата	на
плосък	покрив.	Премахваме	стария	дървен	скатен	покрив,	почиства	се
стоманобетонната	плоча,	премахва	се	ст оманобетонната	стреха,	прави	се	надзид
от 	бетонови	т ухли	2	реда,	полага	се	пароизолация,	т оплоизолация(по	друг	проект ),
бетон	за	наклон	и	два	пласта	,	като	втория	е	с	посипка.	Бордовете	се	оформят 	с
ламаринена	пола,	комините	се	оформят 	спрямо	височината	на	борда	и	се	монтират
ламаринени	шапки.	Монтират 	се	3	воронки	с	придружаващите	ги	вертикални
щрангове	оформени	с	гипскартонени	куфари.


